Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrik: Mitteilungen an Gesellschafter

**Unterrubrik:** Einladung zur Generalversammlung

**Publikationsdatum:** SHAB - 09.06.2020 **Meldungsnummer:** UP04-000002193

Kanton: ZH

### **Publizierende Stelle:**

WINBRIDGE AG, Stockerstrasse 23, 8002 Zürich

## Einladung zur ordentlichen Generalversammlung WINBRIDGE AG

WINBRIDGE AG CHE-107.408.182 Stockerstrasse 23 8002 Zürich

### Angaben zur Generalversammlung:

30.06.2020, 14:00 Uhr, Sitzungszimmer

### **Einladungstext/Traktanden:**

EINLADUNG ZUR ORDENTLICHEN GENERALVERSAMMLUNG DER WINBRIDGE AG

# EINLADUNG ZUR ORDENTLICHEN GENERALVERSAMMLUNG DER WINBRIDGE AG

**Datum:** 30. Juni 2020; **Ort:** Stockerstrasse 23, 8002 Zürich; **Zeit:** 14:00 Uhr Der Geschäftsbericht, bestehend aus Jahresrechnung und Jahresbericht liegen den Aktionären am Sitz der Gesellschaft während der Geschäftszeit zur Einsicht auf. Jeder Aktionär kann verlangen, dass ihm eine Ausfertigung dieser Unterlagen zugestellt wird.

### Traktandenliste und Anträge des Verwaltungsrates

#### 1. Geschäftsbericht 2019

Genehmigung des Geschäftsberichts 2019 bestehend aus Jahresrechnung und Jahresbericht. Der Verwaltungsrat beantragt die Genehmigung.

2. Beschlussfassung über die Verwendung des Jahresergebnisses 2019 Vortrag des Geschäftsergebnisses auf neue Rechnung. Der Verwaltungsrat beantragt die Genehmigung.

### 3. Entlastung des Verwaltungsrates

Erteilung der Décharge an den Verwaltungsrat. Der Verwaltungsrat beantragt die Genehmigung.

Zürich, 8. Juni 2020